



## **В Челябинской области начальник и сотрудник лесничества подозреваются в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Челябинского областного бюджетного учреждения «Пластовское лесничество» и его подчиненного сотрудника, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период ноября 2018 - марта 2019 года в подозреваемые получили взятки в сумме 200000 рублей от представителя предпринимателя за заключение договора на продажу древесины.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления МВД России, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.03.2019

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1321653>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---